
Program putovanja:

1.dan     ZAGREB - ESSLINGEN, BAJKA SREDNJEG VIJEKA  -STUTTGART

Polazak autobusa iz Zagreba s Autobusnog kolodvora, peroni 502-506 u 05:00 sati. Vožnja kroz
Sloveniju i Austriju i Njemačku uz kraća zaustavljanja putem. Nastavak vožnje kroz Njemačku preko
Münchena i Augsburga i dalje do područja Baden Württemberga.  Nastavak puta do Esslingena,
jednog od najljepših povijesnih gradića ovog dijela Njemačke. Gradić je na obali rijeke Neckar usred
vinograda i poznat po pjenušavim vinima. Ovaj je grad preživio 2. svjetski rat gotovo netaknut, i
užitak je prošetati se uskim uličicama starog grada, zaustaviti se na mostu iz 14.stoljeća ili posjetiti
neku od gotičkih crkvi. Posebni božićni sajam u srednjovjekovnom ugođaju s preko 200 štandova,
trgovci u starinskoj odjeći, izložba starih zanata u jedinstvenom povijesnom okruženju glavnog trga i
kuća s drvenim gredama čine ovaj gradić posebnim i čarobnim u ovo doba godine! Smještaj u hotel u
okolici Stuttgarta. Noćenje.

2.dan      LUDWIGSBURG, BAROKNI ADVENT   I STUTTGART, NAJVEĆI BOŽIĆNI SAJAM

Doručak. Posjet Ludwigsburgu „Versaillesu Švabije“ s posebno atraktivnim baroknim božićnim
sajmom. U srcu grada veliki je kompleks palača  i vrtova iz 18. stoljeća koje je su građene za groficu
Wilhelminu, ljubavnicu württemberškog grofa. Glavni trg  i njegove barokne crkve osvijetljeni su
svjetlucavim figurama anđela. Razgled grada i slobodno vrijeme za uživanje na božićnom sajmu.
Vožnju nastavljamo prema obližnjem Stuttgartu, glavnom gradu Baden Württemberga. Razgled
gradskog središta sa starim i novim dvorcem, trgom Schlossplatz i kazalištem,te posjet božićnom
sajmu. Ovaj je božićni sajam s preko 300 štandova jedan od najvećih u Europi i ima tradiciju stariju
od 300 godina. Slobodno vrijeme za odličan shopping u gradskom središtiu, kupovinu božićnih
poklona ili posjet nekom od tradicionalnih restorana. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan      STUTTGART - ULM, NAJVIŠI CRKVENI TORANJ - ZAGREB

Doručak. Odlazak iz hotela. Zaustavljanje u Ulmu. Šetnja do poznate katedrale s najvišim crkvenim
zvonikom na svijetu i razgled gradskog središta svečano ukrašenog u božićnom ugođaju. Božićni
sajam se održava na trgu ispred katedrale. Nakon slobodnog vremena  za kupovinu suvenira  i kavu
 nastavljamo vožnju prema Hrvatskoj uz kraća zaustavljanja putem. Dolazak u Zagreb u kasnim
večernjim satima.
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od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata
beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o
iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih
banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke,
Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke.
(plaćanje u poslovnici)

Slike




